OnopHasa ctonka Van Mark

Komnnekrayuvs:

. Horn onopHble - 4 wr.

. [lonepeyHble pacnopku nog HorM - 2 LWT.

. [lonepeyHble pacnopku AnA CTAXKN - 2 LWT.

. OnopHble HanpasnAowme NoA CTaHOK - 2 WT.
. TpaneumBuaHble NNACTUHbI - 4 LWIT.

. BonT M8x60 - 20 wWrT.

. bonTt M8x40 - 6 wWrT.

. Manka M8 - 24 wr.

. lLlan6a nnockasa - 24 wr.

O©CoOoNOOOhWN =




OnopHasa ctonka Van Mark

Céopka:

1. cnonb3yA 2-e TpaneumBuaHble NNacTuHbl, 2-e OnopHble Horu, 4-e 6onta M8x60, 4 wanbsl M8
n 4-e rankn M8, cobepute neByto CTOPOHY OMOPHOWN CTONKW.

2. AHanorn4Heim o6pasom, cobepuTe npaBytd CTOPOHY ONMOPHON CTOMNKN.

3. anee ncnonb3ya Nony4YnBLUMECA NPaBble U NEBblE CTOMKMW, COeANHUTE UX C MOMOLLbIO
nonepeyHbIX pacnopok AnAa CTAXKW. Mpu aTom ncnonb3dymnte 6onTtbl M8x60.




OnopHasa ctonka Van Mark

4. 3akpenuTe 2-e HanpasnalLWwmMe 414 HOr, Ha cneunanbHbIX NnoLwankax ¢ nepeaHen CTOPOHbI
OnNoOpHOW CTONKW. [Npn 3TOM Ucnonb3ynte 6onTbl M8x40.

5. YcTaHoBUTEe Ha 06e CTOPOHbI ONOPHbIE HANpPaBAoLWMe No4 CTAHOK U 3aKPenuTe ux ¢
nomoLubo 6ontoB M8x60.




OnopHasa ctonka Van Mark

6. Tenepb MOXHO yCcTaHOBUTL Ball cTaHoK.
7. Mocne ycTaHOBKM CTaHKa, 3aKpenuTe ero ¢ NOMOLLbIO NPYXXUMHOW NAacTUHbI.

8. MoxHo npucTynaTb K paboTe!



